



В Обнинске перед судом предстанет директор организации, задолжавший заработную плату работникам за полгода

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Электроспецмонтаж», расположенного в городе Обнинске. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, в период с января по июнь 2020 года директор допустил полную невыплату заработной платы 17 работникам ООО «Электроспецмонтаж». Общая сумма задолженности по заработной плате составила более 1,5 миллионов рублей.

В результате принятых следствием мер директор на стадии расследования погасил задолженность перед четырьмя работниками полностью, перед остальными частично на общую сумму 1 миллион 300 тысяч рублей. По заверению директора в ближайшее время задолженность по заработной плате будет погашена им в полном объеме. В целях обеспечения возмещения ущерба по ходатайству следствия судом на имущество обвиняемого стоимостью два миллиона рублей наложен арест.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1498078>